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Problema n. 1: Risolvere sul campo complesso due dei seguenti esercizi:

=\ 10
1) (%) = (5 punti);
2) 3|z*—22=10+2 (4 punti);
3) 22 —224+41=0 (6 punti);
4) 2% -4z =0 (5 punti).
Problema n. 2: Calcolare il campo di esistenza di due delle seguenti
funzioni:
1
1) fz)= |22 — 3z —1]logz (6 punti)
log(z — 3) .
2 =y = 7 .
) fz) Ve — (5 punti);
3) f(z)= arcsin(2—x) (4 ti);
= o] punti);

9 fla) =log, 5| TE=) 5 punti)

Problema n. 3: Calcolare uno dei seguenti limiti:

3 =5z —xz+5

b i S 4 punty
. log[1 + tan? 2](1 — cos® z) )
2) lim 8 punti);
) @—0 (4 — 1)2sin* /o (8 punti)
3) lirle (9 — V1 — 4z + 8122) (4 punti);
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4) lim 5 (6 punti).
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